Réf notice: 4540
Indice : A
Date: 22/04/201F

. / LA CUISSON
7" LE CHAUFFAGE CENTRAL

Poél¢Bois Le CUBE
ref. 388117

Documentation a I'adresse d
'usager et de l'installateur




Avant propos :

- Vous venez'dcquérir un poéle boile Cubeet nous vous remercions de ce choix, témoig
ainsi de votre confiance.

- Ce
sati

poéle, a été étudié, concu et réalisé en Fraamas; soin pour vous donner entis
sfaction.

- Il est important de bien lire cette notice en er avant I'installation de votre poél

- Il est recommandé de conserver cette notice, m@mas énstallation de votre pot.

Ces appareils ont été testés selon les criterda derme européenne NF EN 13z

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

. I |
o
&
™~ 430 U N
) | %
@] o o @
w0
' | Mo
['s N2 ]
- -
_ LY
o
w)
g T
[
™~
')
w0
L]

650
388117

Foyer (L x Hx P en cm). 55x 28 x 22
Diamétre de buse extérieur @ 150 et153 mm ext
Départ des fumées sur le dessus ou a I'a oui
Combustible recommandé Bois en bich
Chargement en fagade, admettant des blches dej 55 cm
Grandewitres a vision panoramique (résistant jusqu’a %5) oui
Foyer en fonte oui
Réglage de I'allure manuellt
Poids (kg) 110 kg
Puissance (kW) 6.5 kW
Volume chauffé corrigé jusqu’a (v 80a220r
Durée de fonctionnement a allure norm 45 min
Débit massique des fumées 5.9 g/s
Rendement de I'appareil 78,2 %
Taux de CO dans les fumées a 13%, 0,065 ¥
Taux de CQ@dans les fumées 10,88¥%
Concentration de poussiéres rejetées al13%, 22.42 mg/Nr®
Consommation a allure norm 2.40 kg/h
Température moyenne des funr 313 °C

50 cm/ arriére
Distance minimale aux matériaux combustibles adi@ 50 cm / cotés latéraux

150 cm / avat
Appareil intermittent oui

* avec un chargement de 1.80 kg de bois a 1% @#humidité ¢ d’'un pouvoir calorifique de 14.78 MJ/kg.

388117 CUBE

Page 2



INSTRUCTION DESTINEE A L'INSTALLATEUR

» Toujours respecter les regles en vigueur dansye pa 'appareil est installé. En France, le syst&iévacuation des produits de
combustion doit étre réalisé en conformité avedTé) 24.1 de Février 2006.

»  S’assurer tout d’abord de la bonne qualité du citrdiel cheminée. Son r6le est primordial. Il va dtoadner le résultat final en
assurant I'alimentation du foyer en air primairexetraire les gaz de combustion.

La plupart des désagréments que vous pourriez méneca |'utilisation sont liés a une défaillanae @bnduit de cheminée. Nous ne saurions
trop insister sur ce point...

Il ne faut pas se contenter de se référer aux tedsubbtenus avec un précédent appareil dont Issirise en air pouvaient étre tres
différents...

« Une bonne cheminée doit étre construite en mat@eawconducteur de la chaleur et ne pas se raffaiement.

e Le diamétre minimal du conduit pour le fonctionnetnen porte fermée peut étre de 150 mm sous réger/ée dimensionnement du
conduit de fumée suivant la norme EN 13384.1 astocette dimension. Dés que cela est possible, canseillons I'utilisation d’'un
conduit ayant un diametre intérieur de 180 mm.

e Toute diminution de cette section, méme en sosielait tre tolérée, sous peine de réduire le adiebfumée, ce qui entrainerait des
refoulements dans la piece au moment de I'ouvedara porte.

e Lacheminée doit avoir son origine dans la pieceditinstallé I'appareil.

* Les clapets de tirage sont interdits.

e Le conduit doit étre parfaitement étanche.

* Le conduit de raccordement et le conduit de fumeétubage utilisés doivent étre désignés G, c'ait@résistant au feu de cheminée).
Les appareils doivent étre raccordés a des condigsignés de 50°C de plus que la température dégaré I'appareil, quel que soit le
mode raccordement.

*  Sahauteur ne doit pas étre inférieure a 5 métriésl@t déboucher convenablement a I'air libr@,40 m au moins au-dessus du faitage
ou de tout autre obstacle situé a moins de 8 métresnduit.

* Les dévoiements éventuels doivent étre treés camivert

e Le tirage doit étre compris entre 12 et 15 pasealallure normale et doit chuter a 5 pascals enmvanoralenti. En aucun cas il ne doit
descendre en dessous de 12 pascals en allure o peine de fonctionnement médiocre.

Si la dépression est trop importante, prévoir la pse d’'un modérateur de tirage.Si la dépression est insuffisante, respecter les
caractéristiques du conduit prescrites dans ceyphe

* Si la section du conduit est surdimensionnée, larme a réchauffer est trop grand et le tirage Bé&ablit pas normalement. Dans ce
cas, il y lieu de prévoir le tubage du conduit awvegroduit agréé bois/charbon

Tout tubage doit étre conformes au DTU 24.1.Soredsionnement répond a des régles de calcul prgcisese EN 13384.1) que seul un

professionnel est apte a définir.

«  Supprimer les poteries qui ne présentent pas wti@sele sortie d’au moins 2,5 dm

» Il est recommandé qu'une trappe de ramonage bétié¢ soit placée 50 cm environ au dessous dediateyau de fumée.

« Avant d’envisager le raccordement, il convient @ssurer de la parfaite propreté du conduit. Sesgaire, effectuer un ramonage.

e Les appareils doivent étre installés conformémentspécifications des D.T.U en vigueur, I'instabat par un professionnel qualifié
est recommandée. Toutes les réglementations nkseglocales doivent étre respectées.

e Les extracteurs utilisés dans la méme piéce ouldanéme espace que I'appareil peuvent perturbegetausement le fonctionnement
de celui-ci.

« Le fonctionnement simultané d'autres appareils damséme espace que I'appareil peut générer degripations de tirage.

« Ne jamais obstruer les entrées d’air prévues dapite. Les placer de telle fagon que leurs ott#bns soient difficilement réalisées,
en effet I'appareil utilise de I'air qu’il prélévadans la piéce et il convient d’assurer son alimt@rtgar un apport extérieur suffisant.

e Ces appareils ne sont pas prévus pour étre raccangd@sonduit multiple.

e La buse est montée en usine, fixée a l'arriereastordement arriére possible). Vous pouvez raecaditectement au conduit par
I'intermédiaire d’'un tuyau horizontal. Vous pouv&galement raccorder par le dessus et dans ceeragjter la buse et le tampon.

IMPORTANT :

e Bien vérifier que le sol a une capacité portantéisarfte. Si nécessaire placer une plaque de réparte charge, ou prendre toute
mesure adéquate nécessaire.

e Sile sol est constitué de matériaux combustibleis,convient de le protéger convenablement a I'aidd’'une plaque incombustible
dépassant la face de I'appareil d’au moins 40 cm.

»  Utiliser des tuyaux du diamétre prévu de préféredroaillés, car leur résistance a la corrosion @siarquable. Leur longueur devra
étre aussi courte que possible afin que la chajeerconservent les fumées soit, comme il se dilis&e pour établir le tirage.

e Le mur arriére ne doit pas comporter d’éléments combstibles Dans le cas contraire, il convient de le protégfficacement
(utilisation de matériaux classés Mo ou A2-s1,dibje distance de sécurité aux matériaux combustistédre doit étre respectée (voir
tableau des caractéristiques technique).

*  Les murs situés a gauche ou a droite de I'appaoeient étre écartés de I'appareil, s'ils sont tituss de matériaux combustibles (voir
la distance dans le tableau des caractéristiqubaitpie).

» Dans le cas d'un poéle traditionnel, le plafond étrie situé au moins & 80 cm du dessus de I'appare

» L'appareil rayonne naturellement et nous vous dtloes d’éloigner tout matériau combustible (chaisen bois, canapés,...) se
trouvant face a I'avant de I'appareil au minimumide® cm.

388117 CUBE Page 3



RACCORDEMENT AU CONDUIT DE CHEMINEE

Il convient de raccorder I'appareil en accord aledTU 24.1. Les distances de sécurité entre lesipaxtérieures du cduit de
raccordement et du conduit de cheminée de toutrimatéombustible (A) doivent étre conformes eexigences de cette norme. Elles
dépendent notamment du type de conduit, de sadadsesthermique, de sa classe de température. Ajourtion ne doit seituée dans
I'épaisseur du plancher (prévoir le déport B).

- | £l [
- seaE 3 chatinia

Exemple d'un raccordemen
auconduit de cheminé

ploloag

M= tale de protectian

dioshirs oe reccarderant

Principe de raccordement génér
pour buse dessus ou arriére (si possib

INSTRUCTIONS DESTINEES A L'UTILISATEUR

< Avant d'utiliser I'appareil, lire la notice et lescommandations avec attent|

» L’appareil doitétre installé dans le respect des réglementatiatisnales en vigueur dans le pays ou est réaliséeallation

« L'installation par un professionnel est vivemerdammandé:

* Ne jamais obstruer les entrées d'air pré\

e L’appareil doit étre raccord& un conduit de cheminée ne desservant pas d’appmeils. Il est inadapté pour le fonctionnensm
conduit multiple.

* Ne jamais apporter de modification non autoriséd’appareil

e L’appareil n’est pas prévu pour fonctionner porteerte

» Toutes és surfaces de I'appareil sont des surfaces acfolemudes), il est impératif de prendre toutes gquréans pour éviter i
brllures.

» Prendre toutes précautions pour tenir les enfarés @ersonnes agées suffisamment a I'écart pater ées acciders.

ALIMENTATION EN AIR

e L’appareil préléve I'air dont il a besoin dans li@ge ou il se trouve. Aussi feil toujours s’assurer que ce-ci peut étre prélevé en
guantité suffisante.

* Une partie de cet air est utilisé eraix primaire » tandis qu’uneautre partie est canalisée sur l'avant pour étiléség en - air
secondaire> et parachever la combustion et limiter I'encras=set de la vitre

e La quantité d’air utilisée pour la combustion ditite compensée par un apport d’'air extérieur (préveegrille d’aération).

ALLUMAGE REGLAGE

4 Allumage = Allure normale H Registre ferm

s

T

\O)
53

e Ouvrir la porte.

e Introduire les matériaux usuels d’'allumage, allureefaire un chargement modéré en laissant I'endfée complétement olerte
(repere 3).

- Pour aider a I'allumage, il est possible de laissgorte entrebaillée quelques minutes, et ces sae surveillance cotante.

« Quand le feu est bien pris, charger la quantitéré@®t régler la combustion a I'aidu registre d’'air situé a I'avane I'appareil, en
partie basse de la porte (Complétement o : tirer la manette a fond a gaucheCemplétement fern : tirer la manette a fond a droite
_en allure normalepositionner la manette au milieu comme les vi-dessous)

REMARQUE :
< Pendant le fonctionnement, éloigner de I'appaceité matiére pouvant étre altérée par la clr : mobilier, papier, vétemer
ATTENTION :

388117 CUBE Page 4



« En fonctionnement en allure normale, la poignéelgiepas étre manceuvrée a la main. Utiliser le gant effectuer 'opération. De
plus, la chambre de combustion et le compartimargeshdrier doivent rester fermés pour éviter leulfment des fumées, sauf lors de
l'allumage, dur rechargement ou de I'enlevementrdsilus.

* Pendant le fonctionnement tenir la porte toujoarmge.

e Le chargement s'effectue par la porte avant.

e Pour I'allure normale, utiliser 6 a 8 bliches der6de diameétre sur un lit de braise important, gieréaux positions 2 ou 3.

e Pour un chauffage long, vous n'utiliser que 3 b&ameais d’un diamétre plus gros, 13 a 15 cm suitute Ibraise moyen.

Pour l'allure au ralenti, laisser le feu jusqu'adquee le lit de braises soit bien tombé, chargeuiemd ou 2 grosses blches puis régler le

registre d’air au minimum.

NOTA : La durée du ralenti va dépendre du bois utilistudirage. Ne pas charger plus2fcmde hauteur de combustible.
CONDUITE DE L'APPAREIL

e Toujours suivre les instructions.

* Lors des premiers allumages, n'effectuer que desgeiments limités pour vérifier la bonne marchel’desemble. Augmenter
graduellement les charges de bois et ce, sur phssjeurs.

* Ne pas utiliser I'appareil comme un incinérateur.

e Nutiliser que le combustible recommandé.

« Ne pas faire fonctionner si la vitre est casséeféée. Faire procéder a son remplacement avané tattilisation. Nous vous
recommandons de contacter votre revendeur pougniglacement de la vitre contre facturation. Nowssstons sur la nécessité de
remplacer en méme temps, les joints de porte efitce et surtout de ne pas la serrer trop fort @mantage afin de permettre sa
dilatation.

e Apres une longue période d'arrét, s'assurer queoteduit n'est pas obstrué, ainsi que le tuyau dear@ement et les passages des
fumées dans I'appareil.

Chargement : RECOMMANDATION TRES IMPORTANTE

Pour effectuer un chargement, il convient que lesfeit suffisamment bas. Ne pas ouvrir la portesi flammes hautes sont visibles, car lors
de l'ouverture de la porte elles risqueraient @& &ppelées.

Toujours ouvrir la porte trés doucement pour laitséirage s'établir et éviter ainsi le refoulerhde fumée.

IMPORTANCE DU COMBUSTIBLE

Cet appareil doit vous donner entiere satisfac@@@pendant il ne faut pas oublier qu’un appareil quél soit ne peut que libérer I'énergie
contenue dans le combustible qu’il brdle.

S'’il vous semble que votre appareil chauffe malpeut affirmer que :

e Soit la quantité de combustible brilé est tropléaib

e Soit le combustible br(ilé n'a pas suffisamment di§ie disponible.
Ne brller que du bois sec ayant au moins 2 ansitiigb (36 mois seraient meilleurs encore). Nous eouseillons fortement I'utilisation
de bois labellisé NF bois de chauffage.

En principe, tous les bois ont le méme pouvoir rifidpie pour le méme poids. Le bois dur sera irggaat parce qu'il est plus dense et
souvent moins humide.

L’humidité contenue dans le bois varie de 15% phubois sec a 50% pour du bois humide. Penser fguidra beaucoup d'énergie pour
vaporiser cette eau.

L’énergie disponible pour le chauffage sera de #\t6par Kilo de bois sec. Elle ne serait plus gegd &3 Wh pour du bois a 50%
d’humidité.

L'utilisation du bois humide entrainerait, de pldes condensations dans la cheminée, ce qui I'esenait rapidement et risquerait, a terme,
de produire des feux de cheminée.

DESCENDRAGE

« Vider le cendrier au moins tous les 2 a 3 jourgasti I'utilisation. Cette opération doit se faireeawine précaution, en prenant bien
soin d'utiliser le gant pour transporter le cendetla clé a crochet pour manceuvrer le tiroir.

« Ne jamais laisser les cendres s’amonceler dareniérier jusqu’au contact de la grille. Celle-ci readt plus refroidie et se détériorerait
rapidement.

RAMONAGE

e Faire ramoner votre cheminée par un professionmelip moyen mécanique au moins deux fois par am, wlo pendant la saison de
chauffe. Un certificat doit vous étre remis panttepreneur. Il est également possible d’entrefesiconduits avec un produit adapté.
Toutefois, cela n’exclut en rien le ramonage mégpamiobligatoire.

e Vérifier 'appareil et assurez-vous que les joisporte sont en bon état, les remplacer si ndcessa

« Nettoyer complétement I'intérieur de I'appareil saublier les carneaux de passage des fumées.

*  Nettoyer le hublot avec le GODIN NET spécial vifréf. 0009).

» En cas de feu de cheminée fermer le registre étappeler les pompiers

388117 CUBE Page 5



ENTRETIEN

Faire vérifier 'appareil par une personne compt&ten moins une fois par an.
ATTENTION

« LORS DES PREMIERS ALLUMAGES IL EST NECESSAIRE DE FAIRE FONCTIONNER L'APPAREIL A ALLURE
MODEREE, AFIN DE PERMETTRE AUX PIECES DE SE DILATER NORMALEMENT.

« LES POIGNEES SONT CHAUDES PENDANT LE FONCTIONNEMENT. UTILISER LE GANT (_si fourni).

« LE GANT NE DOIT ETRE UTILISE QUE POUR MANGEUVRER LA POIGNEE. IL NES T PAS ADAPTE POUR LA
MANIPULATION D'OBJETS EN IGNITION. IL NEST PAS ETANCHE AUX LIQU IDES. NE PAS UTILISER CONTRE
LES RISQUES CHIMIQUES.

«  VEILLER A DEPOSER VOTRE GANT APRES CHAQUE UTILISATION A UN ENDRO IT DEPOURVU DE RESIDUS DE
COMBUSTION (Cendres) ET NON CHAUD.

Ne pas s'inquiéter si des émissions de fumée ebdear un peu acre se manifestent aux premienhadjas, ceci étant di a la peinture des
différentes pieces. Ces phénoménes peuvent persissgeurs jours.

Entretien de la fonte et de I'acier

Tout poéle acier ou fonte nécessite un minimumtditien, apres chaque hiver, pendant la saisondehaiin de préserver sa tenue dans le
temps. En effet, lorsqu’'un poéle fonctionne, il @yaucune possibilité d’'oxydation des pieces ctsit I'appareil. Elle n’a lieu que
pendant un arrét prolongé.

Les pieces fonte s’entretiennent régulierementaild’ de pate a fourneau noire (réf 0012). Celleappdique a froid, tel un cirage et
nécessité, des qu’elle est seche, un lustrageusvebiffon doux.

De la peinture haute température (gris fonte réfl)Gaérosol peut aussi étre utilisée pour obtené finition plus nette sur les parties
extérieures du poéle. Veiller, avant I'applicatimla peinture, a enlever toute trace d’oxydatiaide d'une toile émeri de faible grain.

Les poéles tout fonte avec une finition extériekmaillée nécessitent I'entretien intérieur du foyer

L’entretien est d’autant plus indispensable darmted’appareils installés dans des maisons ocsugm@asionnellement.

Tous nos produits d’entretien sont répertoriés dwtse catalogue général (pate a fourneaux, pennettoyage des vitres, produits de
ramonage, etc.). Vous pouvez vous les procurefiptarmédiaire de nos revendeurs.

Mise en garde particuliere concernant la porte faoye

Nos portes sont équipées sur leurs axes de vis ge&u ou de rondelles freins.

ATTENTION : Lors du démontage éventuel de la porte parvotre installateur (remplacement de la vitre,...) ilest important de
replacer sur les axes de cette porte des rondelligsins (neuves) et/ou les vis pointeau d’origine.

PIECES DE REMPLACEMENT

Si aprés de longues années le remplacement denesrtpieces s'avere nécessaire ; adressez-voudr@a vo
FOURNISSEUR ou a tout autre PROFESSIONNEL DE NOTRERQUE.

Précisez-lui les indications portées sur la PLAQRIENALETIQUE ou sur le BON DE GARANTIE, & conserver
impérativement méme apres la date de péremption.

En possession des nomenclatures et de toute langmtation technique relative a notre fabricatialuieci sera
en mesure de vous fournir rapidement toute piégemplacement et procéder aux réparations nécessair

Ne jamais utiliser de pieces de remplacement quimaient pas été fournies par la société GODIN S.A.

Ne jamais apporter de modifications a I'appareailssautorisation.

RESPONSABILITE

Nous vous rappelons que la responsabilité du constructeur se limite au produit
tel qu’il est commercialisé et que l'installation et la mise en service sont sous la
responsabilité entiere de I'installateur qui devra intervenir selon les régles de I'art
et suivant la prescription de la notice.

Afin d’améliorer constamment la qualité de ses pits] la société GODIN S.A. se
réserve le droit de modifier ses appareils sansyis

388117 CUBE Page 6



Afin de monter correctement le déflecteur, suieeédtapes suivantes :
1. Placer ala vertical le déflecteur dans I'appagtihonter-le.
2. Puis positionner le déflecteur comme ci-dessous.
v' Poser le déflecteur sur le raccord condui{Ajr
v' Et laisser reposer I'avant du déflecteur sur leaed de facadéB)

Déflecteur

o Eclaté et nomenclature du volet réglage air :

N° | Nbre Désignation Caodification
01 1 Ressort 961 00001301991
02 3 Rondelle fer_LL6 00001301704
03 1 Ecrou M6 frein métal 00001308286
04 2 Vis TH M5x10 zn noir 00001301238
05 1 Volet réglage air 14137 388116
06 1 Vis TH M6x30 00001304229
07 1 Glissiére inférieure volet régulateur 14188109

388117 CUBE Page 7



o Eclatés et nomeclatures du poéle 3881 ::

388117 CUBE Page 8



D98

KX

N° | Nbre Désignation Codification

01 1 Ecusson 1 8501 034400
02 1 Cendrier 13315 3144 98
03 1 Clé a crochet 14101 3720
04 1 Platine de verrouillage 12729 388108,
05 4 pied 1 2208 388113 xx
06 1 Poignée porte chargement 12839 388116
07 1 Volet réglage air 14137 388116 09
08 1 Boite alimentation air 15079 388116
09 1 Conduit air secondaire 14112 388116
10 2 cote 12317 388116 xx
11 1 Déflecteur 10131 388116
12 1 Derriére droit 12402 388116
13 1 Derriére gauche 12404 388116
14 1 dessus 11101 388116 xx
15 1 facade 12101 388116
16 2 Plaque protection coté 10173 388116
17 1 Porte chargement 1 2831 388116 x|
18 1 Raccord conduit air 10314 388116
19 1 Raccord fagade 12170 388116
20 1 socle 12215 388116 xx
21 1 Support foyer 1 0367 388116
22 1 Boite alimentation air 15079 388116
23 1 Butée angulaire 15447 388116
24 1 Plague protection 12420 388116
25 1 Chenet 1 0306 388117
26 1 Butée facade 12010 388117
27 1 Buse 150 et 153 extérieur 24312 5743
28 1 Tampon buse 153 11431 5743
29 2 Fixe vitre 12071 660101
30 2 Ecrou 6 pans M3 00001306247
31 6 Ecrou 6 pans M8 00001305951
32 2 Ecrou 6 pans M6 00001300265
33 4 Ecrou carre M5 00001300269
34 3 Ecrou carre M6 00001300270
35 1 Gant bouclette T10 00001307770
36 2 Goupille cannelée 6x40 00001305127
37 5 Rondelle 14x6.3x1.2 00001301784
38 2 Rondelle LL6 00001301704
39 12 Ecrou 6 pans M6 00001300265
40 4 Rondelle LL8 00001308297
41 1 Tresse @ 7x1000 mm 00001304690
42 2 Tresse @ 7x20 mm 00001304690
43 1 Tresse @ 9x1710 mm 00001307908
44 1 Verre réfractaire 460x273x4 00001308433
45 2 Vis HC M5X6 pointeau 00001304206
46 3 Vis TFHC M6x12 00001304478
47 2 Vis TFHC M6x20 00001306081
48 2 Vis TFHC M8X20 00001308298
49 2 Vis TFHC M8X30 00001305104
50 2 Vis TF M5X20 00001305964
51 1 Vis TH M6X20 00001301240
52 2 Vis TH M6x30 00001304229
53 9 Vis_TH_M8x30 00001301241
54 4 Vis TRL M5X16 00001305477
55 4 Vis TRL M6x20 00001305958

Préciser le coloris XXX

388117 CUBE

Page 9



GARANTIE CONTRACTUELLE GODIN

Nos appareils bénéficient d’'une garantie de :

- 6 ans pour les poéles tout fonte et pour les indmis — foyers fermés bois (Corps de chauffeajgpbreil uniqguement, a I'exclusion des piéces 4
contact direct avec les températures importanteswghises a usure, énumérées ci-dessous qui santiga 1 an) .

- 2 ans pour les autres appareils.

contre tout défaut a compter de leur date de vamxeutilisateurs, dans les limites du respect a@esliions d'installation, d'utilisation, et d’entren

spécifiées sur la notice livrée avec I'appareil.

Sont exclues les piéces en contact direct avetelepératures importantes pouvant subir des défansasuite a des phénomeénes d’usure qui sqjt
garanties 1 an en échange standard, telles que :
les plaques décor, les plaques de cotés lorsqu'stiet démontables, les grilles et soles foyéres,
les déflecteurs, les chicanes, les clapets, lasatbee cendrier,
les briques réfractaires,
les mécanismes d’articulation, (Charniéres de dortedes cuisiniéres, poignées, Etc.)
les mécanismes de relevage,
les ventilateurs, les thermostats de surchauffeodeappareils équipés d’'une soufflerie,
les organes de contrdle de températures, thermaitdbur, résistances, ventilateurs chaleur touendes cuisiniéres gaz électricité,
les brdleurs, les catalyseurs, les anneaux deusrdés appareils fioul,
les bouilleurs des cuisicentrals bois charbon.
Les éléments décoratifs bénéficient d’'une garatei@ ans.
Nos appareils sont concus spécialement pour quegi@ess puissent étre remplacées dans le cadienttetien de votre appareil.

Certaines piéces bénéficient d’'une garantie deedsupérieure :

3 ans sur les corps de chauffe en fonte ou en deiaos chaudieres de chauffage central.

Notre garantie se limite & I'échange de I'élémecbnnu défectueux par notre Service Apres Vente.exklut toute indemnité, dommages et intéréty,
frais de main d’ceuvre et transport.

Au cas ou la réparation s'avérerait trop onérewsergpport au prix de I'appareil, la décision dargyer ou de réparer I'appareil, appartient seule gu
Service Aprés Vente de la S.A. GODIN.

Ne sont pas couvert par la garanti€eS VITRES DE NOS APPAREILS

En effet, en ce qui concerne les vitres vitrocécues, ces derniéres peuvent résister a des clevosiques de I'ordre de 750°. Les éventuelles casses
pouvant provenir que d’'un choc mécanique lors déliBation, d'un remontage mal adapté ou de sauteemion, ces derniéres ne pouvant ét
échangées dans le cadre de garantie.

De méme que les joints qui sont considérés comawepid’usure sont exclus de la garantie.

La garantie ne prendra pas effet lorsque :
Les dégats sont dus a une surchauffe
L'installation est défectueuse
Les avaries qui résulteraient de I'utilisation @@pareil avec un combustible autre que celui prigdans nos notices ;
Les détériorations de pieces provenant d’élémexitieurs (refoulement de cheminée, effets d’orapesnidité, pression ou dépression no
conforme, choc thermique, etc.) ;
Les anomalies, détériorations ou accidents provetenhute, choc, négligence, défaut de surveilamcd’entretien de I'acheteur ;
L'utilisation ou usage anormal de I'appareil daes donditions différentes de celles pour lesqudlle@€té construit ; c’est le cas par exemple d
non respect de nos notices techniques (mauvaisrderoent électrique, fonctionnement a sec d'unediBee, etc.)
Toutes modifications, toutes transformations oudsinterventions effectuées par un personnel euemtreprise non qualifiée ou réalisées avd
des pieces de rechange non d’origine ou non agpagds constructeur ;

L'installation, le montage, les frais de démontagtes conséquences de I'immobilisation de I'apipa¥esultant des opérations de garantie n'incorhpeas a

la S.A. GODIN.

En conséquence, la S.A. GODIN ne peut tenu étponssble des dégats matériels ou des accidentrstenpes, consécutifs a une installation non cordor
aux dispositions légales et réglementaires ainsiugunon respect des recommandations de la notid&appareil (par exemple, absence de raccordete
une prise de terre, mauvais tirage de cheminég, etc

Dans un souci constant d’améliorer nos fabricationsus nous réservons le droit de modifier sangavisénos appareils. Toutes les dimensions [t
caractéristiques annoncées sont sujettes a varitidonction des impératifs techniques.

En cas d’appel en garantie, veuillez vous muniigalbirement d’'une copie de la facture, du bon aaugtie comportant les références de I'apparedathet

du revendeur, la date de mise en service de I'afipat de contacter votre revendeur pour toutianéation.

Chaudiéres — Cuisiniéres — Appareils de chauffagenderie
GODIN S.A. — 532, rue Sadi Carnot — 02120 GUISHEanEe

Nous vous rappelons que le Service Aprés Venteéti@tassuré par le revendeur, ou l'installatesponsable sur place, que nous ne traitons pasetirent
avec les particuliers.

Tout client particulier s’adressant directemenbérensociété, sera renvoyé automatiquement cheresenmdeur, et devra s'adresser auprées de lui, potir
probléme de Service Aprés Vente ou commercial.

GODIN - 02120 GUISE - FRANCE Société Anonyme au capital de 1.562.820 € TVA N82R835 480 294
internet : http://www.godin.fr RC Saint-Quentin B 835 480 294



